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Ринок праці та освіта 
 
Конфедерація роботодавців України та Національна Асамблея людей з інвалідністю України підписали 
Меморандум про співпрацю. Його мета – об’єднання зусиль з розбудови конструктивної взаємодії 
сприяння професійній орієнтації, навчанню, працевлаштуванню та зайнятості осіб з інвалідністю, їх 
соціальної адаптації та поширення політик інклюзивності в Україні.  
 
У Покровську Донецької області за півроку влаштували 25% осіб з інвалідністю, які перебували на обліку 
в Центрі зайнятості – 5 з 20 зареєстрованих.  
 
У Рівненській області зафіксовані скарги від працевлаштованих осіб з інвалідністю на роботодавців, які 
відмовляли у відпустці меншу, за встановлену законодавством, та за спроби примусити працювати у 
нічний час. Новим прецедентом стала відмова рівненського роботодавця брати на роботу дівчину з 
інвалідністю після того, як дізнався про її особливість.  
 
Кількість людей з втраченим зором зростає, і зафіксовані випадки відмови у працевлаштуванні, коли 
з‘ясовувалось, що претендент – особа з інвалідністю.  
 
Законодавство 
 
Конфедерація роботодавців України пропонує вдосконалити законодавство щодо працевлаштування 
осіб з інвалідністю. Зокрема, запропоновано зараховувати норматив з працевлаштування у більшому 
розмірі у разі працевлаштування осіб з першою групою інвалідності або виплати заробітної плати вище 
середньої. Також пропонується дозволити місцевим органам влади встановлювати норматив 
працевлаштування осіб з інвалідності відповідно до наявної в регіоні кількості людей з інвалідності, які 
зацікавлені у працевлаштування.   
 
Діюче законодавство дозволяє підприємствам обходити вимоги щодо працевлаштування осіб з 
інвалідністю, працевлаштовуючи таких осіб на строк лише 6 місяців. Мета таких дій – уникнути 
адміністративно-господарської санкції.  
 
Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики розглядає законопроект №9474, яким 
передбачено звільнення територіальних органів Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю від 
сплати судового збору. У пояснювальній записці до законопроекту зазначається, що здешевлення 
судових процесів призведе до збільшення кількості стягнутих адміністративно-господарських санкцій.  
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